KP345VWR : Kit 6 rangs avec scie renforcée carbure pour type M345

Qtée Description | Référence
12 Scie tournant a droite 782307
12 |Scie tournant a gauche 782317
6 |Débourreur gauche 698057
6 |Débourreur droit 698067
150 Vis a téte bombée M 8 x 16-8.8 603.816.88
25 Vis a téte bombée M 8 x 25-8.8 603.825.88
50 \Vis & téte bombée M 10 x 25-8.8 603.1025.88
50 Ecrou auto-bloguant M 10 980.10.1
200 Ecrou auto-bloguant M 8 980.8

KP460VWB : Kit 8 rangs avec scie renforcée carbure pour type M6008 et 460

Qté Description | Référence
8 Scie intérieure |782362
8 Scie intérieure 782377
8 Scie extérieure 782387
8 Scie extérieure 782397
8 Debourreur gauche 6715672
8 Débourreur droit 6715772
112 Vis a téte bombée M 8 x 16-8.8 603.816.88
16 Vis a téte bombée M 8 x 25-8.8 603.825.88
32 |Vis a téte bombée M 10 x 25-8.8 603.1025.88
32 |Ecrou auto-bloquant M 10 980.10
100  |Ecrou auto-bloguant M 8 980.8
28 |Ecrou auto-bloguant M 8 980.8.1

KP4500VWB : Kit 6 rangs avec scie renforcée carbure pour type M4500

Qte Description Reférence
2 Scie intérieure 7823272
2 Scie intérieure 782337
2 Scie intérieure 782347
2 Scie intérieure 782357
2 Scie extérieure 782367
2 Scie extérieure 782377
6 |Scie extérieure 782387
6 Scie extérieure 782397
4 'Débourreur gauche 671562
4 Débourreur droit 671577
8 Boulon spécial M 8 x 25 |57518Z
8 Boulon M 10 x 25 |633927
100 Boulon M 8 x 16 933.8.16
8 Ecrou auto-blogquant M 10 980.10
100 Ecrou auto-bloquant M 8 980.8

KP6000VWB : Kit 8 rangs avec scie renforcée carbure pour type M6008 et 360

Qté Description Référence
16 Scie tournant a droite 782302
16 Scie tournant a gauche |78231Z
8 Débourreur gauche |69805Z
8 Débourreur droit 698067
112 |Vis a téte bombée M 8 x 16-8.8 603.816.88
16 |Vis a téte bombée M 8 x 25-8.8 603.825.88
32 |Vis & téte bombée M 10 x 25-8.8 603.1025.88
32 Ecrou auto-bloguant M 10 980.10
100 Ecrou auto-bloguant M 8 980.8
28 Ecrou auto-bloguant M 8 980.8.1




